

# PROJEKT PODPORILA



Občianske združenie pri materskej škole Dolné Srnie v októbri 2019 podalo žiadosť o grantový príspevok z Nadácie ČSOB na projekt „**Vytvoríme deťom bezpečný priestor pre hry a rozvoj**“. Projekt bol vypracovaný Ing. Kráľovou, Ph.D., Mgr. Kovačovicovou v spolupráci s Ing. Antalovou a zamestnancom pobočky banky

ČSOB v Novom Meste nad Váhom p. Ing. Unčíkovou. Zámerom projektu bolo zabezpečiť deťom stimulujúce a príjemné prostredie, kde sa môžu cítiť šťastne. Chceli sme vytvoriť v MŠ moderný a bezpečný priestor, ktorý umožní deťom realizovať rôzne aktivity s bohatou škálou náročnosti. **Občianske združenie získalo z Nadácie ČSOB finančný príspevok vo výške 3 000,- EUR** na



obstaranie nového, moderného a najmä bezpečného nábytku. **Sumou 647,50 EUR prispelo Občianske združenie pri MŠ Dolné Srnie** na nákup nábytku. V počiatočných etapách realizácie projektu nám výrazne pomáhala pani Ing. Unčíková, ktorá pracuje v pobočke banky ČSOB v Novom Meste nad Váhom. Pani Ing. Unčíková nám pomohla pri vyhľadávaní dodávateľa nábytku tým, že nám urobila prieskum trhu a oslovila niekoľko spoločností, ktoré nám poslali cenové ponuky. Touto cestou ďakujeme za pomoc. Následne sme z cenových ponúk vybrali tú najvýhodnejšiu



a objednali nový nábytok. Pretože celý proces samotnej realizácie projektu prebiehal v čase mimoriadnej situácie, ktorá bola v ekonomike vyhlásená vzhľadom na COVID-19 sa na realizácii bohužiaľ zúčastňovali iba zamestnanci MŠ a obce Dolné Srnie. Taktiež sme museli upustiť aj od slávnostného odovzdania nábytku deťom pri príležitosti MDD, na ktorý bol pripravený bohatý športový a zábavný program pre deti a rodičov. Ale aj napriek týmto nepriaznivým podmienkam môžeme konštatovať, že sa nám podarilo naplniť ciele projektu a nahradiť viac ako štyridsaťročný nábytok novým a tak zabezpečiť deťom zaujímavý, inšpiratívny a najmä bezpečný priestor pre hry a zábavu. Touto cestou chceme poďakovať všetkým, ktorí nám pomohli zrealizovať zaujímavý projekt.

**Ďakujeme.**